

# Волшебный мир сказки

## В детском саду № 3 «Родничок» проведению новогодних утренников уделяется особое внимание

С 20 по 28 декабря в данном дошкольном учреждении проводились первые новогодние утренники с участием родителей после снятия ограничительных мер.

Подготовка началась задолго до наступления праздника: воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивала с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы. Огромную работу провели все сотрудники детского сада по оформлению групп, вне групповых помещений и музыкального зала. В центре зала сверкала нарядная ёлочка.

Дети пришли на представление в ярких новогодних костюмах, весёлые, в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели и весь персонал, участвовавший в новогоднем представлении, проявили себя талантливыми артистами, пока-

зав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Они перевоплотились в разных героев в младших группах: Снеговика (специалист по кадрам Анна Александровна Терёшина), Лисичку (воспитатель Наталья Николаевна Ефремова), Снегурочку (педагог-психолог Анна Викторовна Новосёлова, учитель-логопед Любовь Юрьевна Кротова); в старших группах – Атаманшу (педагог-психолог Наталья Игоревна Крапивина), разбойников (воспитатели Анна Петровна Колмогорова и Полина Георгиевна Клевакина), Снегурочку (заместитель заведующего Ксения Александровна Мусоева, специалист по кадрам Терёшина Анна Александровна), Сыщика (воспитатель Квашнина Светлана Игоревна), и, конечно же, в главного героя праздника – Деда мороза (инструктор по физической культуре Евгений Андреевич Золотарёв).



С самого начала представления сказочные герои увлекли детей: дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных

конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке,

фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Во время новогоднего представления царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмо-

циональный настрой воспитанников и их родителей.

*Текст и фото: детский сад №3 «Родничок», город Арамил*

## Декоративная свечка – своими руками

### В ДШИ города Арамил прошёл творческий мастер-класс

В творческой обстановке учащиеся отделения «Изобразительное искусство» Детской школы искусств – под руководством преподавателя Натальи Вячеславовны Сеньшиной – создали своими руками композицию со свечой. Процесс изготовления получился очень интересным и увлекательным. Учащиеся работали с множеством декоративных элементов – сухими дольками апельсина, палочками корицы, шишками, свечами, веточками ели, разнообразным новогодним декором.

Шаг за шагом каждый участник создавал свою собственную уникальную композицию, экспериментируя с цветом и декором.

Под руководством опытного преподавателя все композиции получились яркими, праздничными и очень индивидуальными.



*Информация и фото: ДШИ города Арамил*

## Промывать золото и шлифовать камни

Воспитанники объединения «Бусинка» Центра «ЮНТА» побывали на выставке-ярмарке ювелирных и камнерезных изделий «Минерал-Шоу»

Она проходила в Свердловском государственном областном Дворце народного творчества. Ученики посетили выставку под руководством Анны Александровны Зверевой и Анны Александровны Тимофеевой.

На выставке были представлены коллекционные образцы минералов и горных пород российских и зарубежных месторождений, ювелирные украшения, камнерезные изделия, а также авторские изделия из би-

се́ра, стекла, керамики и других материалов.

Участники выставки посетили мастер-классы «Первое знакомство с геологией», «Золотой прииск», «В гостях у Данилы-мастера», на которых смотрели в микроскоп, научились промывать золото и шлифовать камни. Воспитанники принесли с собой камни, а опытные специалисты определили их названия.

На выставке-ярмарке глаза разбегались от изобилия изделий. Два часа пролетели, как одно мгновение. Дети остались довольны: никто не ушёл без сувенира на память!

*Текст и фото: Центр «ЮНТА», город Арамил*

